

# 本报“问暖热线”今起开通

96706、8881030倾听市民呼声

本报枣庄11月15日讯(记者 李淼) 随着天气的逐渐变冷,枣庄市供暖也已进入倒计时,16日,本报供暖热线8881030开通,枣庄供暖开始后,市民如遇供暖问题可随时拨打8881030。

向本报反映,本报将全力帮您咨询。

随着枣庄供暖的日益临近,供暖准备工作也陆续展开,比如对管网进行检修、改造、收费、注水试压等。为更好地服务

市民,不少供热企业今年在收费方式上也有新的变化。供热企业和市民都在盼望着新政策、新服务及时出台。

今冬的供暖质量会更高一些。供暖收费标准是否有变化、

今年有哪些新增的缴费方式、如果供暖后室内温度总不达标、小区换热站的阀门夜里会关闭等问题经常会困扰着市民。

在供暖过程中,如果您有

什么疑问,想通过本报和供暖单位沟通,可随时拨打本报“问暖热线”8881030。本报建立“问暖热线”目的是将市民和供暖单位通过本报联系起来,共同解决供暖问题。

## 用暖紧张时将限工业保民用

滕州供暖企业已经做好准备,预计11月20日正式供暖

本报枣庄11月15日讯(记者 孔红星 通讯员 宋海存 吴栩聪) 记者15日获悉,为保障滕州城区居民和企业冬季正常供暖,滕州供暖企业已经做好准备,预计11月20日正式供暖。在用暖高峰期,如果遇到紧急情况,供暖企业将限制工业供暖,确保居民正常用暖。

15日,在滕州市新源热力有限公司供热首站,工作人员旋转控制阀门调试设备,并测听检查设备运行情况。“从昨天开始,水蒸气开始向水罐内加热,水温慢慢地高了起来,然后向一级供暖管网加压流通。现在水压达到了0.5兆帕,很快到达供暖要求的0.8兆帕了。”工作人员吴守才告诉记者。记者了解到,目前,蒸汽供热一级管网的暖管工作全部完成,高温热水供热一级管网的冷循环也已结束,下一步将进行滤网等操作。

在供热调度室内,工作人员通过查看电脑显示的数据,可以了解到各换热站目前的运行情



在供热首站,工作人员检查设备运行情况。记者 孔红星 摄

况,并将变化数据记录下来。“一级管网目前已经启用,水压、水温以及各换热站的设备运行情况会通过数据显示出来,工作人员根据数据变化,调度各换热站

工作人员调试设备。”一工作人员介绍。

对于滕州地区的供暖情况,滕州新源热力有限公司副总经理宋爱卿说,该热力公司目前做好

了调试准备工作,预计11月20日正式供暖。在供暖期间,如果遇到紧急情况,热力公司将做好调度,限制甚至停止工业用暖,保障居民正常生活取暖。

## 交通执法人员启用新证件

本报枣庄11月15日讯(通讯员 张涛 殷宪忠 记者 李淼) 近日,枣庄市市中区交通运输局对考核合格的行政执法人员全部配发了IC卡新式交通运输行政执法证件。按照交通运输部和省交通运输厅的要求,交通行政执法工作将逐步实现“四统一”:即标志标识统一、执法证件统一、执法服饰统一、基层执法场所外观统一。此次执法证件的统一,标志着交通行政执法规范化进程不断加快。

根据《交通运输行政执法证件管理规定》,交通运输行政执法人员在执行公务时,应当出示执法证件,按照其所持行政执法证件中注明的执法门类在法定职责和辖区范围内从事行政执法工作。未取得执法证件的,一律不得从事行政执法工作。



《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

## 22年专业磨砺 亿万读者关注

- 高品质的市民报,发行量160万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位
- 《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首
- 《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

新闻热线:8880110 96706 广告热线:8881027 发行热线:8881018

